



Ofício nº 1.110/2014-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 7 de outubro de 2014.

Ref.: **Requerimento nº 1.281/2014-CMV**

Vereador João Moysés Abujadi

Processo administrativo nº 14.560/2014-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, com referência à urbanização da Praça Eng. Fortunato, local em que foram implantados barramentos do Córrego Mathias, de autoria do Vereador João Moysés Abujadi, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

01. Qual a previsão para que a segunda parte da obra seja finalizada?
02. Qual o valor necessário para a finalização da obra?

Resposta: Consoante informações prestadas pela Secretaria de Obras e Serviços Públicos, as obras de "barramento" do Córrego Mathias já foram concluídas, não existindo obras a serem retomadas.

Quanto à urbanização do entorno do Córrego, foi elaborado pela área técnica da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, o Projeto de Urbanização da Praça Engº Fortunato José Borin. Ademais, consoante informa a Secretaria de Desenvolvimento Econômico, a documentação técnica do mencionado projeto foi encaminhada à Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo – ERPLAN Campinas.

Inobstante, esclarece a Secretaria de Desenvolvimento Econômico que existe destinação de verba, por meio de Emenda Parlamentar, no valor de R\$ 100.000,00 (cem mil reais), sendo que o Município destinará contrapartida estimada em R\$ 38.816,85 (trinta e oito mil, oitocentos e dezesseis reais e oitenta e cinco centavos), estando em curso as ações para abertura de processo licitatório, motivo pelo qual não é possível precisar o início das obras.

Nº PROTOCOLO
01559/2014

CÂMARA MUNICIPAL DE VALENHOS

Data/Hora Protocolo: 07/10/2014 10:45

Resposta Nº 2 ao Requerimento Nº 1291/2014

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre a previsão para que a segunda parte da obra do barramento no Córrego Mathias seja finalizada.





PREFEITURA DE **VALINHOS**

Finalmente, estão em curso as ações para recebimento de mais R\$ 160.000,00 (com contrapartida de R\$60.461,49) para obras de recapeamento nas vias no entorno da praça, já tendo sido expedida a autorização para a celebração do convênio estadual.

03. Quantas obras foram deixadas inacabadas pela administração anterior e quantas já foram concluídas pela atual administração?

Resposta: Consultada a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, informa que atualmente não existem obras oriundas da gestão anterior a cargo do Departamento de Infraestrutura Urbana.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.



CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

A

Sua Excelência, o senhor

LOURIVALDO MESSIAS DE OLIVEIRA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de

Valinhos

(FCCG/fccg)